
Το βράδυ της Πέμπτης 13 Ιουνίου 2019, ο Άγγελος Χάγιος συμμετείχε στην εκπομπή τού Αιμίλιου
Λιάτσου KONTRA24, στο τηλεοπτικό κανάλι Kontra.

Μεταξύ άλλων, όπως θα δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, είπε και τα εξής:

«Όταν πανηγυρίζουν οι αγορές, αυτό που ξέρω εγώ, είναι ότι ο λαός υποφέρει, βράζει από κάτω και, άμα
ανασκουμπωθεί ο λαός, την πολύ καλή για τις αγορές, κυβέρνηση που έρχεται […]

Το ερώτημα δεν είναι ποια θα είναι η επόμενη κυβέρνηση αλλά ποια αντιπολίτευση θα υπάρξει, και
μάλιστα αντιπολίτευση τέτοια που δε θα αφήσει τη λαϊκή οργή και τον κοινωνικό ξεσηκωμό που
έρχεται να στραφεί… [στην ακροδεξιά.]»

Συνήθως, όταν γίνονται ευκαιριακές συμμαχίες, δεν αθροίζονται οι δυνάμεις, σχολίασε σε
δημοσιογραφική ερώτηση του Αιμίλιου Λιάτσου.

«Η Νέα Δημοκρατία θα κλιμακώσει την επίθεση στο έπακρο», συνέχισε.

«Ο ΣΥΡΙΖΑ, είτε ως κυβέρνηση, μάλλον ως αντιπολίτευση, είναι δεσμευμένος, στις συμφωνίες που έχει
κάνει, και όλοι μαζί, και το ΚΙΝΑΛ, που διαμαρτύρεται εδώ, αποτελούν την Εθνική μνημονίων, που η
επιτυχία της, τής Εθνικής αυτής μνημονίων, είναι χειρότερη και απ’ την «επιτυχία» της Εθνικής
ποδοσφαίρου. Και αυτό είναι και το μέλλον αυτής της εθνικής.

Θυμηθείτε αυτό που θα σας πω: Δε θα κάτσει αυτός ο λαός, και το έχει δείξει πολλές φορές, να πει
«σφάξε με αγά μου να αγιάσω». Θα αρχίσουν τέτοιες αντιστάσεις, τέτοιες εκρήξεις και, η πρόβλεψή
μου προκύπτει απ’ την ιστορική εμπειρία και την προσωπική, και όπως διαβάζω την Ιστορία του τόπου
μας, που κατά καιρούς γίνονται μεγάλα κοινωνικά και πολιτικά γεγονότα, τα οποία τα έχουμε
χαρακτηρίσει εξεγέρσεις. Έχουμε ζήσει στη δικτατορία τη μεγάλη αυτή εξέγερση που έφερε τα πάνω
κάτω.

Σε αυτή την πρόβλεψη που κάνουμε, απαιτείται μια αριστερά που να είναι πραγματική αριστερά. Να
είναι πραγματικοί κομμουνιστές, όχι γιαλαντζί κομμουνιστές. Δεν υπάρχουν κομμουνιστές και αριστεροί
που να διαχειρίζονται τα μνημόνια και να ξεσκίζουν την εργατική οικογένεια. Έχουν περάσει στο
αντίπαλο στρατόπεδο.



[…] Διεκδικούμε ψήφους. Το κριτήριό μας όμως, δεν είναι κατά κύριο λόγο αυτό. Προέχει να υπάρξει την
επαύριο η αριστερά που δεν υπάρχει σήμερα. Να οργανώσει αυτές τις κοινωνικές αντιστάσεις, να μη
διαλυθούν, να μην τσακιστούν με το «νόμος και τάξη» της Νέας Δημοκρατίας, και το «νόμο και τάξη» τον
οποίο έχει φτιάξει ήδη η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ […]

Αυτός ο τόπος έχει προκόψει από τους αγώνες της αριστεράς, πιο πολύ από όλες τις κυβερνήσεις μαζί,
είτε του Λαϊκού Κόμματος, είτε του ΠΑΣΟΚ είτε της Νέας Δημοκρατίας», ανέφερε απαντώντας σε σχετικό
σχόλιο που έγινε στη διάρκεια της συζήτησης.

Δείτε στο επόμενο βίντεο όλες τις παρεμβάσεις του στελέχους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.


